Dimarsa.cl

Termo Stanley Classic Legendary 1Lt



Código Artículo (Proveedor)	10-10148-026
Color	Negro
Género	Unisex
Marca	Stanley
Modelo	Classic Legendary

El termo térmico Stanley Classic Legendary es una opción robusta y duradera para mantener tus bebidas a la temperatura ideal. Con una capacidad de 940ML, este termo es ideal para aventuras al aire libre, viajes largos o simplemente para el uso diario. Su duración de la temperatura excepcional lo hace versátil para mantener las bebidas frías o calientes durante períodos extendidos. El color negro agrega un toque elegante a este termo clásico.

Características Principales:

Marca Stanley: Conocida por su calidad y durabilidad. Modelo Classic Legendary: Un clásico de Stanley.

Capacidad de 940ML: Suficiente para tus necesidades de hidratación.

Duración de la Temperatura Impresionante: Mantiene las bebidas heladas por días y calientes por horas.

Color Negro: Elegante y atemporal.

El termo térmico Stanley Classic Legendary es una compañera confiable para aquellos que buscan un rendimiento térmico excepcional en un diseño clásico y resistente.

Modelo proveedor: 10-10148-026

